

Мероприятия клуба авторской песни «Одиссея» освещаются в печатных изданиях и сети интернет.

16 НАШ ВЕСТНИК РАЗНОЕ

Культура

“Там, под Лысой Горой”

Участниками фестиваля авторской песни были и котовчане

2 - 4 августа в нашей области, а точнее, в Тамбовском районе, в седьмой раз проходила межрегиональный фестиваль авторской песни “Там, под Лысой Горой”.

Сызранцы сюда не менее полудура выжили человек, а там еще участники мероприятия были и котовчане. Они с удовольствием общались с поклонниками авторской песни из соседних регионов, душой отдавали на природе, развлекались, выступали дружкой. Также все перепели известия барды Вячеслава Курочкина, Валентина Герасимовича из Тамбова, Юрия Малахова из Ельца, Алсу Гербушину из Липецка, друг Маргариту Шиловой и Михаила Микитю и многих других. Кстати, с женой из котовчан наша землячка Елена Чекалова выступила по сцене фестиваля, исполнив авторскую песню Ады Якушиной “Ты мой соседка”.

Елена со школьных лет играет на гитаре, она необычно звучит в ее руках, завораживает и пробуждает море чувств. Настороженно ловит себя подслушав и не могу Сергеев и дочь Евгения, зная и умеет запевать народ на гитаре, но публике сцене не выступает.

Программа фестиваля была очень насыщенной, - рассказывает Елена Чекалова. - Она включала в себя экскурсии, катание на лодках и показательные выступления на них, мини-футбол, работу мастера народных искусств, танцевальную. Мысли были посвящены и историческому реконструкции “В Стрелецком устье”, приобщать их себя разные поездки.

Ну, а все мероприятие было, конечно, дружелюбно и теплой атмосферой. Гран-при завоевал исполнитель из Ельца Сергей Беликов, врач по профессии. Диплом первой степени достался Юрию Малахову.

Добавим, что бессменным организатором фестиваля выступает врач, писатель, очень интеллигентный и креативный человек Сергей Курочкин.



Выступают Елена Чекалова и Вячеслав Курочкин



Сергей Курочкин, руководитель котовского клуба авторской песни “Одиссея”, готовит акустический альбом



Супруги Чекаловы (справа) на фестивале с друзьями

<https://top68.ru/news/91959-tam-pod-lysoy-goroy-bardy-pesni-i-horoshee-nastroenie-pod-gitaru> «Там, под Лысой Горой». Барды, песни и хорошее настроение под гитару

<https://www.culture.ru/events/271132/festival-avtorskoi-pesni-kotovskaya-odissey> Фестиваль авторской песни «Котовская одиссея»

11 марта 2020 года

Творчество

В подарок проникновенная песня о Котовске

Фестиваль авторской песни в городе

В конце февраля Котовск традиционно принимает межрегиональный фестиваль авторской песни. В этом году он прошёл здесь в девятый раз.



На сцене котовчанка Елена Чекалова

Организатором фестиваля и прежде, выступил городской клуб любителей авторской песни “Одиссея”, созданный в 2010 году.

Пашенция своим творчеством на китовой сцене прислали авторско-исполнитель из дальних и близких городов - Москва, Воронеж, Пенза, Волгоград, Камensk-Шахтинск, Бобров, Данов, Елец, Тамбов, всего 60 человек. Заражали своим позитивным эмоциями слушателей и котовчане барды - Елена Чекалова, Олег Куркин, Сергей и Евгения Радонских.

Со сцены звучали как патристические песни, посвященные приближающемуся 75-летию Великой Победы, так и лирические, романтические - о любви, дружбе, красоте родной природы. Проникновенные, они захватывали струны сердец слушателей. Не могли не затронуть.

Гостей тепло приветствовали глава Котовска Алексей Пилатинский, который остался доволен концертом. Участники фестиваля были вручены благодарственные письма.

- Концерт проходил в формате онлайн со зрителями. Доклады гитар и человека реформы песен дали всем им возможность ощутить себя в лесу у костра под широтой, дома за семейным столом. А бард из Ельца Владимир Скакель подарил участникам фестиваля проникновенную песню с нашим Котовском, - рассказывает Сергей Курочкин, руководитель клуба “Одиссея”.

Ежегодный фестиваль проводится в рамках событийного туризма. Исполнители из разных регионов страны выступают в основном за новыми эмоциями и впечатлениями от радостных встреч с соратниками по творчеству, с авторскими практиками - ценителями произведения.

Некоторые барды приезжают, что посидеть в Котовске настраивают их на создание новых произведений. Снимки с фестиваля это участники выкладывают на своих страницах в социальных сетях, что подогрывает интерес к ближайшему профессиональному форуму в Тамбовской области.

Одна из целей нашего клуба - популяризация авторской песни, как одного из видов искусства, одной из культур Котовска. Клуб ее развивает и в городе развивается. Немало способствует этому дружбе нашего творческого объединения с клубом авторской песни “Антограф август” из Липецка. Мы с удовольствием принимаем их на фестивале, общаемся, общаемся с ними, - отмечает Сергей Курочкин.

Аннелина МАКЛАКОВА.

<https://top68.ru/news/111341-na-festivale-v-kotovske-vystupili-bardy-iz-raznyh-regionov-strany> На фестивале в Котовске выступили барды из разных регионов страны

<https://top68.ru/articles/73446-krepites-lyudi> «Крепитесь, люди...»

<https://yandex.ru/turbo?text=https%3A%2F%2Fwww.vestitambov.ru%2Fnew%2Fkotovskaya-odisseya-sobiraet-druzej%2F> «Котовская одиссея» собирает друзей»

<https://vtambove.ru/afisha/event/1992/> «Ещё раз про любовь»

<https://vk.com/public183845324> группа «Там под Лысой горой» «вконтакте»

https://www.youtube.com/watch?v=jFegZ1YZrkw&has_verified=1 **видео**
фестиваля «Котовская одиссея»